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M O Ç Ã O Nº. 46

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Guarda Civil Municipal de Botucatu (GCM) desempenha papel 
essencial na promoção da segurança pública e na proteção da população, 
atuando com dedicação, preparo técnico e compromisso em diversas 
ocorrências que exigem resposta rápida e eficaz.

Durante a realização da Operação Presença no Residencial 
Cachoeirinha 2, os agentes da Guarda Civil Municipal, GCM Barcaça, GCM 
Wilson e GCM Carnietto, foram informados por um morador sobre a ocorrência 
de um roubo em andamento em um estabelecimento comercial no bairro 
Jardim Brasil, praticado por um indivíduo em uma motocicleta preta.

Diante da informação, os agentes deslocaram-se prontamente até o 
local, onde localizaram o autor caído ao solo, próximo a uma arma de fogo, 
posteriormente identificada como um simulacro. Constatou-se, 
preliminarmente, que o indivíduo já possuía antecedentes por tráfico de drogas 
e roubo, tendo sido atingido por disparos efetuados pelo proprietário do 
estabelecimento, que possui registro como CAC (Caçador, Atirador e 
Colecionador, autorizado a possuir, transportar e utilizar armas de fogo para 
atividades específicas).

Durante a ação criminosa, o autor rendeu duas funcionárias e uma 
cliente, subtraindo a quantia de R$ 585,10, além de dois aparelhos celulares da 
marca Samsung e três aparelhos iPhone, totalizando aproximadamente R$ 
22.000,00.

A equipe do SAMU foi acionada, prestando socorro ao indivíduo, que 
foi encaminhado ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de 
Botucatu. O proprietário apresentou a documentação regular de sua arma de 
fogo, entregando uma pistola Taurus PT 92, calibre 9mm, acompanhada de um 
carregador com 13 munições e dois carregadores desmuniciados. A ocorrência 
foi apresentada à autoridade policial, Dr. José Sérgio Palmieri Júnior, que 
elaborou o boletim de ocorrência como roubo tentado.

Sabendo que esta ocorrência evidencia a pronta resposta, a 
eficiência e o comprometimento da Guarda Civil Municipal no atendimento de 
situações de risco, garantindo a segurança da população e a ordem pública, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES para os Guardas Civis Municipais GCM EMANUEL 
BARCAÇA, GCM WILSON ROBERTO RIBEIRO e GCM JOÃO LUIZ 
CARNIETTO, que atuaram com agilidade, atenção e profissionalismo, 
contribuindo de forma decisiva para o desfecho da ocorrência e demonstrando 
elevado comprometimento com a missão de servir e proteger.
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[Parte integrante da Moção nº 46/2026]

Que cópia desta Moção seja encaminhada ao Secretário de 
Segurança LAUDO GOMES DA SILVA e ao Comandante da Guarda Civil 
Municipal WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2026.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

JFOJ/acom
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=60T5-14GM-V49D-10A9 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 60T5-14GM-V49D-10A9

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de abril de 2026
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